

# 两夺亚冠的广州恒大 怎么也沦落到算出线数学题了

这是一支让人陌生的广州恒大。在1日晚1:1战平韩国球队水原三星的亚冠小组赛中,直到第30分钟,塔利斯卡才通过远射轰出了恒大在比赛中的第一脚射门。

而自与江苏苏宁的中超决赛首回合开始,恒大就陷入了进攻乏力的怪圈。以至于曾经两夺亚冠冠军的他们,如今想要小组出线,却只能看别人脸色的地步。

由于马来西亚球队柔佛新山退出亚冠联赛,因此广州恒大所在的G组中只有3支球队。此役与水原三星的比赛,是恒大4场小组赛中的最后一场,也是事关出线的生死战。

卡纳瓦罗在赛前采访中曾透露球队的感觉很兴奋。但到了实际比赛中,恒大状态却并不理想,在偏于防守的战术下,给人一种疲于应战,死气沉沉的感觉,长时间无法打出有效的反击,甚至看不出球员们的斗志。

这种颓势,在中超决赛与苏宁战成0:0的首回合比赛中就已经有所展现,面对严防守的对手,广州恒大在进攻端完全哑火,全场仅1脚射正。但在当时看来,这或许只是卡纳瓦罗的比赛策略,毕竟恒大向

来有“下半场惹不起”的标签。

但从次回合1:2不敌苏宁丢冠,到亚冠小组赛首轮0:0水原三星、1:3神户胜利船,再到没能拿下这场出线生死战,显然已经不是杯赛赛制带来的偶然现象。

在前3场亚冠比赛中,恒大仅有的3粒进球,没有一粒是运动战进球。若不是上一轮神户派出替补阵容出战,恒大恐怕将面临一胜难求、早早出局的尴尬局面。而且无论是韦世豪、杨立瑜、徐新、艾克森等国脚,还是租借回归的高拉特,状态都陷入了低迷。对于班底雄厚的恒大来说,保利尼奥因伤缺阵带来的“后遗症”如此巨大,实在有些匪夷所思。

想想中超第一阶段广州恒大在强队云集的A组拿下11胜1平2负,如今的境遇也难免让球队在本赛季的表现有些虎头蛇尾的意味。

1:1战平水原三星后,广州恒大在多赛一场的情况下积5分位列小组第二,领先身后的对手3分。这种积分形势下,带来了非常巧妙局面,广州恒大想要小组出线,也要像国足一般算复杂的数学题了……

两天后的G组末轮比赛中,水原三星将对阵已经提前锁定

小组第一、无欲无求的神户胜利船,后者在上一轮对阵恒大时已经派出了替补阵容为淘汰赛蓄力,末轮对阵水原三星显然也没有什么全主力应战的理由。

如果届时水原三星没能拿下神户胜利船,那么对于广州恒大来说是最好的结果,可以凭借积分优势晋级淘汰赛。

如果水原三星赢球,情况则要复杂很多。由于恒大两回合比赛都与对手打平,根据亚冠规则,在小组赛中进球多的队伍名次在前,所以水原三星如果以1:0或者2:1取胜,那么恒大将会因此晋级。

而剩下的几种可能性,都将宣告广州恒大无缘出线。

如果水原三星在与神户的比赛中净胜2球及以上,或者打出4:3及以上的比分取胜,都会凭借小组赛净胜球或是进球数优势晋级。

最极端情况下,如果水原三星以3:2取胜,那么黄牌数少的球队将晋级淘汰赛。总的来说,广州恒大的出线形势并不乐观,未来三天里,他们将在忐忑中等待命运的最终宣判。

中超“BIG4”中,同样命运悬而未决的还有上海申花,但相比恒大,残阵出征的申花如果没能出线倒是意料之中。时隔11

恒大所在小组积分情况



年再次在亚冠赛场赢球,对于他们来说已经是难得的突破。

但对于广州恒大来说,即使之前在联赛中意外丢冠,但他们还是公认实力最强的中超球队,一旦亚冠小组赛黯然出局,则意味着他们将面临亚冠、联赛、足协杯颗粒无收的局面。

自恒大2012年征战亚冠以来,只有2016赛季作为卫冕冠军未能小组出线,即使是恒大

时代首次颗粒无收的2018赛季,他们起码也完成了亚冠小组出线的最低要求。

眼看着一扫联赛阴霾的北京国安势如破竹,在小组赛豪取5连胜提前出线,另一边上海上港也提前出线。曾经两夺亚冠冠军、被誉为中超“八冠王”的广州恒大,如果最终没能出线,确实属于意料之外。

据中国新闻网

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。

一座城,一张报,一份情怀。让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

2021牡丹晚报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份

抢订热线 18105308833

5969500

牡丹区(乡镇): 5199089

曹县: 3214649 定陶: 2212885 单县: 4567335

东明: 3135685 巨野: 8010808 鄄城: 2425490

郓城: 6522882 成武: 3138017

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

